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Μητροπολίτης Αντώνιος: Η αύξηση των εκδηλώσεων
εξτρεμισμού απειλεί τη διαφύλαξη των κοινών
χριστιανικών ιερών προσκυνημάτων στους Αγίους
Τόπους 

  

Με σχόλιό του στο πρακτορείο TASS ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος υπέδειξε τον
κίνδυνο των συνεχιζόμενων εκδηλώσεων εξτρεμισμού εναντίον ιερών χριστιανικών
προσκυνημάτων στους Αγίους Τόπους. Ένα από τα τελευταία παρόμοια περιστατικά ήταν η
επίθεση στο παρεκκλήσι του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων, που έγινε στις 6 Ιουνίου στο όρος Σιών
από ομάδα εξτρεμιστών.   

Τα τέκνα της Ρωσικής Εκκλησίας με ιδιαίτερη ευλάβεια αντιμετωπίζουν την Αγία Γη. Επί αιώνες οι



προσκυνητές μας επεδίωκαν να προσκυνήσουν τους τόπους, που συνδέονται με τα βιβλικά
γεγονότα και την επίγεια ζωή του Κυρίου Ιησού Χριστού. Η αύξηση των εκδηλώσεων εξτρεμισμού
αποτελεί κίνδυνο για τη διαφύλαξη των κοινών χριστιανικών ιερών σεβασμάτων και θέτει υπό
αμφισβήτηση τη δυνατότητα πρόσβασης σε αυτά. 

Είμαστε αγανακτισμένοι με το τελευταίο περιστατικό επιδεικτικής βεβήλωσης του παρεκκλησίου
του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων στο όρος Σιών. Η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία υποστηρίζει
αμέριστα τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Ιεροσολύμων Θεόφιλο, ο οποίος μαζί με άλλους ντόπιους
χριστιανούς ηγέτες αγωνίζεται για τη διατήρηση της χριστιανικής παρουσίας στην Ιερουσαλήμ και
σε όλους τους Αγίους Τόπους. Θα πράττουμε και στο εξής ό,τι περνά από το χέρι μας, προκειμένου
να υποστηρίξουμε τους αδελφούς μας και να προσελκύσουμε την προσοχή της διεθνούς κοινής
γνώμης γι’ αυτό το πρόβλημα. 

Ελπίζω ότι οι κρατικές Αρχές του Ισραήλ θα αντιδράσουν εγκαίρως στην παρανομία, που
διεπράχθη, θα βρουν τρόπο να δαμάσουν τις εκδηλώσεις του εξτρεμισμού και θα εξασφαλίσουν την
αρμονική και ειρηνική συνύπαρξη των κοινοτήτων των τριών παγκοσμίων θρησκειών στην ιερά για
αυτές πόλη. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89392/
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